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誓　　　約　　　書

　坂出市移住促進・空き家改修等補助金の交付申請に当たり，下記の内容について相違ありません。なお，相違があった場合は，補助金の交付決定の取消しを受けること，または補助金の返還を命ぜられることになっても，異議を申し立てません。
また，補助金の交付要件を満たしていることを確認するため，補助金の受領後も住民基本台帳等の記録の調査および実地調査をすることに同意します。

記

１　暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団をいう。），暴力団員（同法第２条第６号に規定する暴力団員をいう。）またはこれらの者と密接な関係を有する者でないこと。

２　補助対象物件が別荘でない空き家であること。

３　坂出市移住促進・空き家改修等補助金の交付を受けた日から起算して，補助対象物件に５年以上居住すること。

４　補助対象物件の売買契約または賃貸借契約について，３親等以内の親族またはこれと同等と認められる者の間によるものでないこと。

５　市がデータの提供その他の協力を要請するときは，これに協力すること。

