ソフトバレーボール大会安全対策ガイドライン

1．開催するにあたって 
（1）以下の事項に該当する場合は，自主的に参加を見合わせること。
　　①体調がよくない場合（例：発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）
　　②同居家族や身近な知人に新型コロナウイルス感染が疑われる方がいる場合
　　③過去7日以内に政府から入国制限，入国後の観察期間を必要とされている国，地域等への渡航または当該在住者との濃厚接触がある場合
（2）後日，1週間以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は，主催者に対して速やかに報告すること。

2．当日の具体的な感染防止対策について 
[bookmark: _GoBack]（1）マスクは持参することとし，試合中を除き，原則マスクを着用すること。また，咳エチケットを徹底すること。
（2）こまめな手洗い，アルコール等による手指消毒を実施すること。
（3）他の参加者，スタッフ等との距離をできるだけとり，近距離での会話や大声での発声を避けること。
（4）水分補給のための容器類やタオル等は各自で用意し，絶対に共有してはならない。
（5）個人で出たゴミは必ず持ち帰ること。
